

基层贺新春

商都路党工委书记 张俊忠 弘扬伟大建党精神 谱写商都华丽新篇

值此新春佳节来临之际,我代表商都路党工委、办事处向辖区居民及一直关心支持商都路辖区建设的各界人士表示真挚的感谢和衷心的祝福。

2021年,我们学党史、颂党恩,扎实推进党史学习教育,广泛开展庆祝建党百年系列活动,从党的百年奋斗历程中汲取奋进力量、坚定发展信心。我们战洪灾、保民生,全体党员干部全时在岗、坚守一线,为受困群众提供临时休息地,为高铁站被困旅客送去爱心餐,清淤、排水、消杀、通水、通电……在最短的时间内实现了辖区群众基本生产生活恢复。无数热心群众与我们一起奋战在社区一线,高标准完成了多轮全员核酸检测任务,逐步构建联防联控群防群控体系。我们抓机遇、促发展,扎实开展“万人助万企”和“商都路企业家联谊会”活动,加大东广场核心板块项目服务保障力度,着力优化楼宇企业服务,不断助力经济发展。我们办实事、增福祉,扎实推进社



区养老托育建设,加大劳动争议调解和就业培训,稳步推进停车场和道路环境整治,持续打造体育公园、商都路党群服务中心,不断完善便民服务区,努力提高群众幸福感、获得感。

2022年,我们将不忘初心、牢记使命,以更加坚定的决心、更加高昂的斗志、更加务实的作风,扎实做好经济发展、企业服务、城市管理、民生服务、社会稳定、疫情防控等各项工作,为郑州加快建设国家中心城市作出新的更大贡献!

商都路办事处主任 高林广 潮起海天阔 扬帆正当时



新元肇启,万象更新!值此辞旧迎新的美好时刻,我谨代表商都路办事处向所有关心、支持和帮助商都路辖区发展的各级领导、各界同仁、居民朋友致以诚挚谢意和新年问候!

2021年,是中国共产党成立100周年,是“十四五”规划开局之年,也是两个百年目标历史交汇

点。回首走过的2021年,多少艰难险阻,几多惊喜感慨;多少勇毅笃行,几多激情豪迈!围绕市委“东强”战略和郑东新区部署要求,办事处以“庆祝建党百年、谱写商都新篇”为主线,用汗水浇灌收获、以实干笃定前行,为加快郑州现代化国家中心城市建设写下力透纸背的“商都答卷”。

潮起海天阔,扬帆正当时。站在“两个一百年”的历史交汇点,面对世界百年未有之大变局,展望“十四五”壮阔蓝图的徐徐铺展,生逢其时,重任在肩。2022年,商都路办事处将在市委、市政府和郑东新区党工委、管委会的坚强领导下,以敢于敢拼的精神、创新发展的意识、攻坚克难的韧劲、握指成拳的合力,踔厉奋发、笃行不怠!

新春慰问暖人心



让困难群众过好年

新春佳节临近,节日的氛围渐渐浓厚起来。为了让困难群众过一个温暖祥和的春节,近日,郑东海鲜农产品市场向金光路办事处困难群众捐赠春节慰问品。

慰问中,办事处工作人员和郑东海鲜农产品市场负责人为全辖区62户重残人员、低保对象、困境儿童、空巢老人等困难群众送上肉、蔬菜和面粉,鼓励困难

群众要坚定信心、克服困难,通过辛勤劳动把日子过得越来越好。由于此次慰问对象均属于行动不便的困难群众,慰问品由各村(社区)民政专干代领后回本村(社区)自行将物资按照名单分发。

郑东海鲜农产品市场负责人表示:“我们的发展和成长离不开政府部门的大力支持,更离不开父老乡亲的鼎力相助,回馈社会是我义不容辞的责任。”

情系困难党员和群众

1月24日,豫兴路办事处领导班子带队深入各村开展走访慰问活动,向他们致以节日的问候和祝福,让困难党员和困难群众切实感受到豫兴路党工委和办事处的关心。

豫兴路办事处主任林庆超带领班子成员,分别到辖区的贫困党员、低保户、失独家庭、军人优抚对象、重残人士等人员的家中进行慰问。班子成员每到一户,都与老党员们和群众进行亲切交谈,细心询问他们的生活近况和实际困难,叮嘱他们保重身体,同时送上米、

油等生活物资和慰问金,将党组织的关爱送到困难老党员和群众的心坎上。

最后,林庆超又来到辖区敬老院、刑警队、派出所等单位进行走访慰问,叮嘱大家现在是疫情防控关键时期,要提高防疫意识,共同打造辖区防疫屏障。

豫兴路办事处每年春节前都会走进困难党员和困难群众的家中,使辖区困难群众在寒冬里感受到党和政府的温暖与关爱,有力地促进了辖区的和谐与稳定。

为企业退休人员送温暖

为切实做好企业退休人员社会化服务工作,让退休老同志度过一个温馨愉快的新春佳节,近日,商都路办事处组织劳保所开展企业退休人员新春送温暖活动,为他们送去慰问品,并致以诚挚的问候和新春祝福。

办事处秉承“把好事办好,把实事办实”的服务宗旨,提前谋划,通过调查摸底、社区申报的方式确定慰问对象。此次活动对象主要是生活困难、重病、伤残和孤寡4类企业退休人员。每到一家,工作人员都详细询问他们的退休生活情况、身体状况和存在的困难,对他们在工作期间爱岗敬业、无私奉献的精神表示敬意,并叮嘱他们在疫情期间减少外出,做好疫情防护措施,保重身体,健康快乐地迎接新春佳节的到来。退休人员衷心感谢办事处对他们的关怀和问候,并表示将一如既往地关心支持办事处的各项工作。

瑟瑟冬日,暖暖温情。新春佳节临近,为营造温馨的节日氛围,郑东新区各办事处开展了慰问送温暖活动,让辖区群众在寒冬里感受到党和政府的温暖与关爱。

记者 王阳 通讯员 李红美 窦盼雨 丁冬 安琦 文/图

春节慰问暖人心

为了让困难群众过一个欢乐祥和的新春佳节,1月24日,圃田乡开展春节走访慰问活动,为困难群众送上慰问品和新春祝福。

党委副书记、宣传委员雍娜及副乡长何雪等一行先后来到困难户家中,与困难群众亲切交谈,嘘寒问暖,详细了解困难群众的身体状况、家庭情况,仔细聆听他们的所忧所虑、所思所盼,为其送去米面油、水果等慰问品及新年祝福,并鼓励他们要保持良好的心态,坚定信心、乐观生活。

河沟王社区的朱木贵患智力残疾,无经济来源,家中仅靠70多岁的老母亲

勉强维持生计,生活十分困难。在朱木贵家中,慰问组一行详细询问了近期家庭情况、生活状况、收入来源、享受政策以及面临的困难等问题,叮嘱随行的村(社区)负责人要把困难群众冷暖放在心上,密切关注他们的生活,确保他们过上一个欢乐祥和的春节。

此次春节慰问活动用实际行动把政府的温暖送到最需要关爱的困难群众中,体现了党和政府对困难群体的真切关怀,拉近了党和政府与群众的距离,让群众都能“温暖过冬、温馨过节”。

